

# 潍坊首届大学生电影节开幕

## 持续到12月底,最终评出12部优秀作品进行巡演



本报10月18日讯(记者 蔚晓贤)17日晚,潍坊市首届大学生电影节在潍坊职业学院体育场正式拉开帷幕。据了解,本次活动将持续到12月底,已有50余部作品参展。

17日晚,由潍坊兴成文化传媒有限公司主办,潍坊职业学院团委学生处协办,潍坊移动通信有限公司冠名的“移动杯”潍坊市首届大学生电影节开幕,潍坊职业学院副院长贺志强、潍坊移动通信公司市场部副经理秦凯及潍坊兴成文化传媒有限公司总经理孙秋影出席了本次活动的现场,并一同

按动了电影节启动球。

记者了解到,作为本次活动的冠名单位潍坊移动通信一直致力于为大学生提供优质的通信服务,助力他们的学习、生活。支持本次电影节,就是吸引学生通过微电影的形式看人生、谈生活,让人们更多了解新时代大学生的想法、看法。本次活动同样得到了学校的大力支持,潍坊职业学院副院长贺志强先生在讲话中指出:“本次活动不仅可以带动学校和企业的合作,在学生学习基础知识的同时更可以锻炼

同学们的动手能力,增强团队精神、团队凝聚力,是一次非常好的活动。”值得注意的是,由潍坊兴成文化传媒有限公司创办的《hi,大学》刊物也在本次启动仪式上隆重发布,这份刊物在潍坊八所高校发行,内容包涵学生吃喝玩乐购娱,大学生兼职,学生学习指导等综合性刊物,是大学生身边的信息导航专家。

据了解,首届大学生电影节吸引了很多同学报名参加,参赛作品已有50余部,参赛作品将由专业评委进行筛选,最后选出12部优秀作品,进行分配,分到四位指导老师队内。指导老师从题材选取,后期制作等多方面进行指导,成稿作品于11月底进行室内学生投票

形式选出一、二、三等奖作品,最后以“百花奖”形式进行落幕。12月底于各院校进行巡演。

本次活动指导老师也由潍坊各界影视方面老师组成,特聘曾经多次获得国家级、省级优秀表彰的潍坊职业学院白光耀副教授,潍坊学院副研究员书法文化学者张克刚,专业从事影视制作、专题制作的潍坊权威影视公司总经理杨俊言,潍坊潍城电视台邢志刚老师。



## 重伤女孩邓娟被宣布脑死亡

### 其家属不愿放弃治疗

本报10月18日讯(记者 蔚晓贤 马媛媛)18日下午,一个大家最不愿看到的结果发生了。邓娟的父母被告知,在重症监护室接受治疗四天之后,邓娟已处于脑死亡状态。

18日下午4点28分,邓娟的弟弟悲痛地告诉记者,就在5分钟前,医生告诉他们邓娟已经脑死亡了。一家人将面临一个艰难的抉择:是否放弃治疗。

自从得知女儿车祸重伤住进医院后,邓娟一家人就从未想过要放弃女儿。邓娟的母亲说,女儿养了那么大,她一定要把她救活。可是,邓娟自从住进重症监护室就一直处于重度昏迷状态,全靠药物和仪器维持生命。17日下午,医生告诉邓娟的家

人,邓娟开始出现发烧的症状,情况开始恶化。一天后,医院宣布邓娟脑死亡。

医生表示,因为邓娟已处于脑死亡的状态,继续治疗已经没有太大意义,邓娟已经永远不会再醒过来,但暂时可以通过药物和仪器维持她的心跳。医院要邓娟的家人做决定是否继续治疗。

邓娟的弟弟告诉记者,他们一家人不知道该如何做决定。邓娟的父亲甚至央求记者能否帮他找找别的医院或大夫再试一试。

而令一家人无法安心的,关于这起事故的赔偿问题还没有头绪。邓娟的弟弟告诉记者,肇事方称现在正在筹钱,最终能筹到多少赔偿金暂且不提,筹到

钱后这笔赔偿金三个受害家庭如何分配还没有提上议程。

18日晚6点,邓娟的父亲告诉记者,几天下来,邓娟的医疗费用已经将近30万元,医院也建议他们放弃治疗,女儿虽然脑死亡,但心跳一直很强,“孩子年轻,她一定也不想走”,邓娟的父亲哽咽地说,尽管医生说心跳停止是迟早的事,但一家人觉得,只要能跳一分钟,对女儿的治疗就要坚持一分钟。

邓娟的家人说,这么多天来,他们已经精疲力尽,家里也确实熬不住了,他们希望通过本报请求社会上的好心人能伸出援助之手,向这个无辜的家庭献一份爱心。

## 已有六名“熊猫血”市民献血

### 血站表示:只要家属不放弃,血站将尽全力供血

本报10月18日讯(记者 蔚晓贤 马媛媛)18日,记者从潍坊市中心血站了解到,为保证重症患者邓娟的血液供应,血站已经启动潍坊市稀有血型爱心联盟,已有六名RH阴性A型血市民献血。截至目前,血站已为邓娟输送血液3600ml。

针对邓娟家属担心的血源问题,血站表示,邓娟需要的RH阴性A型血血源充足。除了冰冻的23个单位的血液,血站还启动了潍坊市稀有血型爱心联盟,16日和17日两天,已经有六名爱心联盟的成员前来献血,共采集2000mlRH阴性A型血,目前,血站已为邓娟输送血液3600ml和13个单位血小板、40个单位冷沉淀。

其实,RH阴性血虽然属于稀有血型,但在临床出现紧急输血时,



根据医院预约,血供科工作人员正准备把RH阴性血发往临床。

也完全不用担心血源问题。血站血供科的一位负责人告诉记者,血站A、B、O、AB型各型的Rh阴性血的常规库存都在6到10个单位,以保证应急供血。而像邓娟这样的患者也并不罕见,今年以来,血站已保证了134例RH阴性血患者紧急用血,供血总量达12万ml。

潍坊市中心血站的一位负责人告诉记者,

血站的工作人员得知邓娟的遭遇后,也非常同情她,工作人员在关注着邓娟病情的同时,也在不断的联系潍坊市稀有血型爱心联盟的成员。尽管血站已经通过本报得知邓娟脑死亡的消息,但血站仍然表示,只要家属不放弃治疗,只要邓娟还需输血,血站将尽全力为邓娟供应血源。